



CERTIDÃO
RETIFICAÇÃO ATA

ASSUNTO: retificação erro de digitação na ata do Processo Licitatório N. 112/2023, Pregão Presencial N. 021/2023

RELATÓRIO

Trata-se de ocorrência onde por equívoco, no momento da fase de negociação do item 1 – algicida 1 litro, foi digitado como lance negociação da empresa vencedora, Sanigran LTDA, o valor R\$ 0,00 (zero), enquanto o valor que deveria constar é R\$ 12,70 (doze reais e setenta centavos).

Se faz necessária a retificação, dos seguintes:

ONDE SE LÊ

Valor Unitário item 1 – algicida 1 litro R\$ 0,00

RETIFICA E LEIA SE:

Valor Unitário item 1 – algicida 1 litro R\$ 12,70

Certifico ainda que procedi as correções no sistema eletrônico de licitações para sanar a ocorrência de erro de digitação.

Magda – SP, 30 de novembro de 2023.

Victor Nossa de Souza Ribeiro
Agente de Contratação

Victor Nossa de Souza Ribeiro
Agente de Contratação
RG: 44.788.424-4